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Séance du 6 Germinal An II 

(Mercredi 26 Mars 1794) 

Présidence de TALLIEN 

La séance s’ouvre par la lecture de la corres¬ 
pondance. 
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Dans une adresse à la Convention nationale 
la société populaire de Blois s’exprime ainsi : 

« Energie, probité, haine aux tyrans de tout 
genre, voilà des vertus qui doivent enfin triom¬ 
pher. Des traîtres d’une nouvelle trempe ont 
osé porter atteinte à ces vertus ; qu’ils trem¬ 
blent, ces nouveaux Cromwells, le peuple est debout, et la massue nationale est levée ». 

Elle invite les représentans incorruptibles 
du peuple à frapper les conspirateurs et à 
éclairer les patriotes de bonne foi. 

Elle annonce que 12 milliers de salpêtre ont 
déjà été extraits de la terre, et promet d’en 
fournir 2 milliers par décade (1). Mention honorable, insertion en entier au bulletin. 
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La société populaire, séante à Dreux, solli¬ cite de la Convention un décret qui fasse dis¬ paraître du sol de la liberté les remises plan¬ tées pour servir de retraite au gibier. Renvoyé au comité de l’agriculture. 

(1) P.V., XXXIV, 136. Texte conforme à l’origi¬ nal (C 299, pl. 1048, p. 2), daté du 2 germ. et signé: JOULIN, SUPPUGEANT, COUTURIER, ArNAULD, PETIT, Rondeau, Doublot, Delaville, Ollivier, H. Buzelin, Bonhomme, Desouche, Pardoux, Blandin-Pareau, Seguin, Sey, Guillot, Bourdeau, Metivié, Couteau, Rossignol, Debot Gréchat, Mery dit Hemery, Nie. Grange, Minière, Vallon, Gagnuy, A. Gauujer, Conin, Lamotte, Le Blond, Destucy l’ainé, Jean Portier, Toutan, Blondeau, Pean, Marliau, Gran¬ ge, Naudin, Courtin, Régis, Lagrange, Allagnon, Talbert, Richard, Lorry, Bernier, Querangal, Chalinceaux, Collet, Pelletier, Berls, Seillier, Caron, Douze, Girardeau, Guillon, Bonnin, Au-rioust-Brechenin, Moreau, Castier, Thuillier père, Brunet, Delanoue, Ferron, Caubet, Mones¬ tier, Guerun, Guillon fils, Gros, Bernier, Roux, Blanche, Bourgeon, Lasnier, Gigot, Pou, F. Du-vaux. Georges, Jouin, Thore fils, DominiquI, Gi-rault, Grousteau, Mather, Lacroix jeune, Millet père, Logier, Poblanc, Milet fils, Lebouc, Jouan-NEAU, PlNCARD, MOULIN-COUTEAU, DuMAGNY, LECOMTE, tet autres signatures illisibles]. Mention dans B*n, 6 et 10 germ.; M.U., XXXVIII, 119; J. Sablier, n° 1220, Débats, n° 558, p. 174. 
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La société populaire de Guerbaville, district d’Yvetot, informe la Convention qu’une sous¬ cription y a produit, pour les défenseurs de la 
patrie, 57 chemises, 17 paires de bas, 30 paires 

de souliers, 8 1. et demie de vieux linge et charpie, un habit, veste et culotte, le tout dé¬ posé au district La fête de la Raison a été célébrée dans 

cette commune avec allégresse. 
Cette société invite la Convention à ne quit¬ 

ter les rênes du gouvernement que lorsque tous les tyrans et tous nos ennemis seront ter¬ rassés 

Mention honorable, insertion au bulletin (1). 

[ Guerbaville , 25 vent. II] (2) 
« Citoyens représentants, 

La Société populaire et républicaine de la 
commune de Guerbaville, canton de Caudebec, 
district d’Yvetot, département de la Seine-In¬ 
férieure, réunie au Conseil général de la com¬ 
mune, vous annonce qu’ayant ouvert une sous¬ 
cription pour subvenir aux besoins de nos frè¬ 
res de l’armée du Nord, elle a produit le moyen 
de fournir 57 chemises, 17 paires de bas, 30 pai¬ 
res de souliers, 8 livres 12 onces de veil linge 
et charpie, un habit veste et culotte. Tous ces 
objets sont maintenant au district d’Yvetot pour 
leur destination. Si la commune eut été plus 
riche, ce don eut été plus considérable. 

Après cet envoi, Citoyens représentants, la 
commune a pris l’arrêté, la décade dernière, 
d’abjurer les erreurs et les sottises que le fana¬ 
tisme y avoit introduits, et, de sa ci-devant 
église, elle en a fait un temple dédié à la Rai¬ 
son. La fête a été célébrée avec allégresse, et 
les divertissements prolongés fort avant dans la 
nuit, ont annoncé le véritable triomphe de la Raison. 

Nous admirons, Citoyens représentants, du 
fond de notre campagne, vos immortels travaux. 
Remplissez vos hautes destinées, et ne quittez 
les rênes du gouvernement que lorsque tous les 

Cl) P.V., XXXIV, 136-37. Bin, 8 germ. (1er suppl*); M.U., XXXVRI, 121. (2) C 297, pl. 1018, p. 24. 
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